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第１０回那須塩原市教育委員会 
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那須塩原市教育委員会 
 
 
                 ○期日：令和 2（2020）年 9 月 2４日（木） 
                 ○会場：西那須野庁舎３Ｆ３０１会議室 
 



那須塩原市教育委員会定例会 

１ 期日 

 ○ 令和２（２０２０）年９月２４日（木） 

   ・開会：午後 ３時００分   

・閉会：午後 ４時４０分 

 

２ 会場 

 ○ 西那須野庁舎 ３F ３０１会議室 

 

３ 出席委員 

 〇 教育長 月井 祐二 

 〇 委 員 田村 伸之 

 〇 委 員 神島 仁誓 

 〇 委 員 臼井 祥朗 

 〇 委 員 大澤 真弓 

 〇 委 員 遠藤 優美 

 

※会議録署名委員 

 第９回定例会 大澤 真弓 委員 遠藤 優美 委員 

 

４ 説明のため出席した事務局職員 

 ○ 教育部長 小泉 聖一 

 〇 教育総務課長 田野 実 

 ○ 学校教育課長 田﨑 建文 

 〇 生涯学習課長 粟野 誠一 

 〇 スポーツ振興課長 小髙 裕一 

 〇 国体推進課長 増渕 剛 

 

５ 事務局職員 

 〇 学校教育課長補佐兼学校支援教職員係長 岸上 容子 

 〇 教育総務課長補佐 金子 嘉 

〇 教育総務課総務係長 三宅 和幸 

 

６ 傍聴人 

 ○ なし 

 



７ 教育長報告 

 〇 非公開 

８ 付議事件 

【報告】 

⑴ 報告第２６号 令和元年度那須塩原市一般会計歳入歳出決算（教育費関連）の 

概要について                      （教育部） 

 ⑵ 報告第２７号 区域外就学及び指定校変更について           （学校教育課） 

 ⑶ 報告第２８号 令和２年度準要保護児童生徒の認定について   1   （学校教育課） 

                                     以上 
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■会議録 
１ 開会 

○ 午後３時００分、月井教育長が地方教育行政の組織及び運営に関する法律 

第１３条第２項の規定に基づき、令和２年第１０回那須塩原市教育委員会定例

会の開会を宣言する。 

 

 ○月井教育長 

   それでは、令和２年第１０回那須塩原市教育委員会定例会を開会いたします。 

   次第に従いまして進めさせていただきます。 

 

２ 教育長挨拶 

 ○月井教育長 

   ここで開会に当たり、委員の皆様に一言御挨拶申し上げます。 

   暑さ寒さも彼岸までとよく言われておりますが、まさしくお彼岸を境に厳しか

った残暑もいつの間にか和らぎまして、朝晩は肌寒ささえ感じる気候になって

まいりました。季節の変わり目でございますし、これだけ暑かった夏を乗り越

えてきた身体は、知らず知らずのうちに疲れが溜まってきていると思います。

委員皆様におかれましても、どうぞ御自愛くださいますようお願い申し上げま

す。 

   また、この９月・１０月は台風シーズンでございまして、天気予報がとっても

気になる時期でもあります。本日も、何とか台風の「関東地方直撃」というこ

とは免れましたが、今後いつ日本列島を襲ってくるかわかりませんので、情報

の収集に努めて、子どもたちの安心・安全の確保に最大限配慮してまいりたい

と考えている次第でございます。 

それでは、本日も次第のとおり、進めさせていただきますので、慎重かつ効

率的な審議ができますようお願いいたしまして、私の挨拶とさせていただきま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

３ 会議録の承認 

 ○ 月井教育長が令和２年第９回定例会の議事録の承認を求め、大澤委員、遠藤委

員が内容に異議なく会議録に署名を行った。 

 

４ 教育長報告 

 ○月井教育長 

続きまして、次第の４「教育長報告」に入ります。ここで皆様にお諮りいた

します。本報告につきましては、特定の個人に関する情報が含まれております
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ので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書の規

定に基づき、非公開といたしたいと思います。 

なお、非公開とする際は、出席委員の３分の２以上による議決が必要でござ

いますが、非公開とすることに御異議ございませんでしょうか。 

 ○委員全員 

   異議ありません。 

 ○月井教育長 

   それでは、全会一致でございますので、教育長報告は非公開とさせていただき

ます。 

 

  （省略～非公開） 

  （教育長報告終了） 

 

５ 付議事件 

＜報告第２６号について＞ 

 ○月井教育長 

   ５の付議事件に入らせていただきます。 

報告第２６号「令和元年度那須塩原市一般会計歳入歳出決算（教育費関連）

の概要について」、始めに事務局から説明をいたします。 

はい、教育部長。 

○教育部長 

【報告理由】 

令和元年度那須塩原市一般会計歳入歳出決算が令和２年第４回（９月）那須

塩原市議会定例会の認定に付されるに当たり、その教育予算について教育委員

会に報告する。 

   －資料に基づき報告事項の内容を説明－ 

 

 ○月井教育長 

   事務局の説明が終わりました。 

   令和元年度の教育費に係わる決算でございましたので、様々な事業の説明がご

ざいました。 

   委員皆様からの御意見、御質問等ございましたら、お願いいたします。 

   いかかでしょうか。 

   はい、臼井委員。 
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 ○臼井委員 

   決算額が約６１億円ということから多くの事業がございましたが、丁寧な御説

明をいただきました。その中で教育部長さんに令和元年度事業の所感と今後の

所見などをお聞かせいただきたいのですが、いかかでしょうか。 

 ○月井教育長 

   はい、教育部長。 

○教育部長 

   先程、小・中学校のエアコンの整備事業が完了となりましたことを御説明させ

ていただきました。特に今年度のコロナ禍においては、夏季休業期間を短縮さ

せていただき、暑い気候の中授業を行っておりましたが、普通教室のエアコン

整備が完了していたことで、有効的な熱中症対策となりました。 

   また、トイレ洋式化の整備事業につきましても、今年度において中学校の整備

を進めており、小・中学校のトイレ洋式化がほぼ完了する予定でございます。 

なお、既に整備が完了している公民館等に加え、９月の教育委員会において、

議決をいただいております「避難所に指定されている体育館」のトイレ洋式化

の事業が進んでまいりますと、教育施設の整備が整ってくるかと思っておりま

す。 

   今後につきましては、現在準備を進めております箒根地区における新しい義務

教育学校の設置に向けた施設の改修が主要な事業の一つに挙げられます。 

また、普通教室におけるエアコン整備は完了いたしましたが、理科・音楽等

の特別教室への整備につきまして、限られた予算の中で、いかに進めていくか

が課題の一つと言えるところでございます。 

 ○月井教育長 

   はい、臼井委員。 

 ○臼井委員 

箒根地区における新しい義務教育学校の改修につきましては、多くの費用が

かかるかと思いますので、様々な補助金等を活用しながら、市民の皆様、地域

の皆様から愛される学校を築いていただきたいと願う次第でございます。 

 ○月井教育長 

ありがとうございます。 

その他、いかがでしょうか。 

 ○委員全員 

   ありません。 

 ○月井教育長 

それでは、次に進ませていただきますが、お気づきの点がございましたらい

つでもお声をかけていただきますようお願いいたします。 
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＜報告第２７号及び報告第２８号について＞ 

 ○月井教育長 

報告第２７号「区域外就学及び指定校変更について」及び報告第２８号「令

和２年度準要保護児童生徒の認定について」は、関連がございますので一括し

て事務局から説明をいたします。 

   はい、学校教育課長。 

○学校教育課長 

【報告理由（報告第２７号）】 

申請のあった区域外就学及び指定校変更について、審査結果を教育委員会に

報告する。 

   －資料に基づき報告事項の内容を説明－ 

 

【報告理由（報告第２８号）】 

生活保護法第６条第２項に規定する要保護者に準ずる程度に困窮している者

からありました準要保護認定の申請について、教育委員会に報告する。 

   －資料に基づき報告事項の内容を説明－ 

 

 ○月井教育長 

   事務局の説明が終わりました。 

   委員皆様からの御意見、御質問等ございましたら、お願いいたします。 

   いかかでしょうか。 

 ○委員全員 

   意見はありません。 

 ○月井教育長 

   それでは、本日予定しておりました付議事件については、全て終了いたしまし

た。 

   以上をもちまして、令和２年第１０回教育委員会定例会を閉会といたします。 

   ありがとうございました。 

                                   以上 

 


